
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 29 dias do mês de Junho de 2011, às 09:30 h, no(a) Agência do IBGE em Contagem do município de CONTAGEM, Estado MG, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Gleidston Alis Mendes de Campos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Antônio Guerra - FUNEC - Sec. Municipal de Educação
 Claudionor Rodrigues Braga - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano
 Danielli Maciel Fernandes - Agência Contagem
 Dimas Monteiro da Rocha - Secretaria Municipal de Educação
 Leonardo Ribeiro de Almeida - Secretaria Municipal de Planejamento e Coordenação Geral
 Marcelo Machado - Secretaria de Planejamento - PMC
 Paulo Sérgio Ferreira Uber - Agência Contagem
 Rodolfo Antonio Lopes - Puc Minas

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município CONTAGEM .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 45 AGSNs e 70 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância parcial/não concordância e foi agendada outra reunião com os representantes da Prefeitura para dar continuidade às análies iniciadas nesta
reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Forum da Comarca de Contagem
Transcon
18º Batalhão de Polícia Militar
39º Batalhão de Polícia Militar
Câmara Municipal

Demais Participantes do IBGE:

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Apesar da não concordância parcial, não houve a necessidade de se agendar nova reunião, tendo em vista que as divergências se referem aos limites dos
setores com relação aos os limites dos aglomerados. Não será possível, nesse momento, ajustar ou seccionar setores para melhor representar a parte que
de fato corresponde à área com domicílios em situação de aglomerado subnormal.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


